
26/04/2026

Επίσκοπος Ταρσού χειροτονήθηκε ο 
Αρχιμανδρίτης Παύλος Ορντουλουόγλου από τον 
Πατριάρχη Αντιοχείας – «Ανανεώνει τη διαθήκη 
του Αποστόλου Παύλου»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης Ι’ προέστη της Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Μιχαήλ και Γαβριήλ στη Μυρσίνη, το Σάββατο 25 Απριλίου 
2026 και στη συνέχεια τέλεσε την εις Επίσκοπον χειροτονία 
του Πατριαρχιού βοηθού Επισκόπου κ. Παύλου 
Ορντουλουόγλου υπό τον τίτλο του Επισκόπου Ταρσού.

Φανερά συγκινημένος ο Πατριάρχης Αντιοχείας δήλωσε: «Η Αντιόχεια μίλησε. 
Αυτή η γη των Αγίων, το λίκνο του πολιτισμού, της πίστης και της μαρτυρίας, η 
Αντιόχεια, ανανέωσε τη διαθήκη με τον Παύλο τον Αντιόχειο Απόστολο της 
Ταρσού μέσω της χειροτονίας του Αρχιμανδρίτη Παύλου Ορντουλουόγλου ως 
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Επισκόπου Ταρσού».

Παρέστησαν οι Μητροπολιτες Ακκάρ κ. Βασίλειος Μανσούρ, Λαττάκειας κ. 
Αθανάσιος, Γαλλίας-Δυτικής και Νότιας Ευρώπης κ. Ιγνάτιος, Χαλεπίου κ. Εφραίμ, 
Αγκύρας (Οικουμενικό Πατριαρχείο) κ. Γρηγόριος, ο Επίσκοπος Ιεραπόλεως κ. 
Αρσένιος, βοηθός Επίσκοπος του Πατριάρχη Αντιοχείας, πλήθος κληρικών και 
πιστών.



Ο π. Παύλος είναι υπεύθυνος για την ενορίες του Πατριαρχείου Αντιοχείας ενώ τον 
Φεβρουάριο του 2023 είχε συμβάλει καθοριστικά στη διαχείριση του ανθρώπινου 
πόνου αλλά και της ανθρωπιστικής βοήθειας στις περιοχές όπου είχαν πληγεί από 
τον φονικό σεισμό που άφησε πίσω του εκατοντάδες θύματα ενώ είχε καταστρέψει 
και τον ιστορικό ναό των Αγίων Πέτρου και Παύλου στην Αντιόχεια.
Ο Μακαριώτατος απευθυνόμενος στους πιστούς τόνισε πως: «Μαζί με τους 
Ιεράρχες, είμαστε στην ευχάριστη θέση να είμαστε μαζί σας σε αυτήν την 
ευλογημένη εκκλησία, για να ολοκληρώσουμε  την ποιμαντική μας επίσκεψη στις 
ορθοδοξες ενορίες της περιοχής με την χειροτονία του Αρχιμανδρίτη Παύλου και 
την ανύψωσή του στον βαθμό του Επισκόπου. Του δώσαμε τον τίτλο Επίσκοπος 
Ταρσού, γιατί η Ταρσός είναι η πόλη όπου γεννήθηκε ο Απόστολος Παύλος. Αυτό 
έχει μεγάλη σημασία, για τον Παύλο από την Ταρσό. Ο Αντιόχειος Απόστολος, 
ήταν αυτός που μετέφερε το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού σε όλο τον κόσμο. 
Προσευχόμαστε λοιπόν ο νέος Επίσκοπος να συνεχίσει την αποστολή του με όλα τα 
δώρα που του έχουν δοθεί, αφού αποτελεί παράδειγμα πίστης και γενναιοδωρίας».



Υπό τους ήχους της επευφημίας «Άξιος», όλοι έφυγαν από την εκκλησία 
κουβαλώντας μαζί τους τη σπίθα της πίστης, της ελπίδας και της χαράς.
Εν τω μεταξύ, η κάμερα του Αντιόχειου Ορθόδοξου Κέντρου Μέσων Ενημέρωσης 
κατέγραψε μια σειρά συναντήσεων και μαρτυριών που εκφράζουν την υπερηφάνεια 
του κόσμου για τον νέο επίσκοπο και την ιστορική αυτή πράξη.







   









 



 



Διαβάστε επίσης:

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας στην οικία της οικογενείας του εψηφισμένου Επισκόπου

Μηνύματα ειρήνης και ενότητας στις επαφές του Πατριάρχη Αντιοχείας με τις 
τοπικές αρχές στη Μερσίνη
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